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ESTRATTO DEL VERBALE NR. 4 - SEDUTA DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
DEL 21 NOVEMBRE 2023 - A. S. 2023/2024 

 
Il giorno 21 del mese di novembre dell’anno 2023, alle ore 18:30, dietro convocazione del Presidente,il  
Consiglio d’Istituto si è riunito in presenza nei locali della sede Centrale per discutere e deliberare sui 
seguenti punti posti all’o.d.g.: 
 

1. Approvazione verbale della seduta precedente; 
2. Resoconto e aggiornamento da parte del sindaco di Quarrata su interventi di messa in sicurezza 
3. effettuati nei plessi dell’istituto; 
4. Cronoprogramma su interventi di messa in sicurezza al plesso infanzia di Catena; 
5. Segnalazione di criticità da parte delle responsabili dei plessi; 
6. Approvazione integrazioni al prospetto delle uscite didattiche/viaggi di istruzione; 
7. Varie ed eventuali. 

 
Si rilevano le presenze e le assenze dei Consiglieri come di seguito indicato: 
 

Cognome 
Nome  

Componente  Presente  
( metà di 
19 +1)  

Assente  

Erminia 
Pianelli  

Dirigente  x    

Bonacchi 
Tiziana   

Docente  x    

Borgioli 
Mirko  

Docente  x    

Buono 
Biagina  

Docente   x  

Frosini Paola  Docente  x    
Guidi 
Elisabetta  

Docente  x    

Innocenti 
Jonathan  

Docente  x    

Lumini 
Stefano  

Docente  x    

Mazzanti 
Cristina   

Docente  x    

        
Bruschi 
Cristina   

A.T.A.  x    

Atlei 
Damiana   

Genitori  x    
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Ferranti 
Daniele  

Genitori  x    

Gori Gloria  Genitori  x    
Maffeo 
Daniela  

Genitori      

Pratesi o 
Innocenti 
Carla  

Genitori  x    

 
Presiede la seduta il presidente Ferranti Daniele che constatato il numero legale, dichiara  aperta la 
seduta. Le funzioni di segretario sono svolte da Gori Gloria.  

  
PUNTO 1 – Approvazione verbale seduta precedente  
 
Il verbale della seduta precedente 13/11/2023 è approvato all’unanimità dai membri presenti.  
 
PUNTO 2 – Resoconto e aggiornamento da parte del sindaco di Quarrata su interventi di messa in 
sicurezza effettuati nei plessi dell’istituto 
 
A seguito dell’alluvione avvenuto in data 2 novembre 2023, il sindaco e i tecnici del Comune hanno 
effettuato sopralluoghi in tutti i plessi dell’istituto. I controlli hanno messo in evidenza la necessità di 
effettuare interventi di messa in sicurezza in tutti i plessi. Per questo motivo, a turno, le lezioni saranno 
sospese nei vari plessi per permettere alle ditte incaricate dal comune di effettuare i lavori. Entro fine 
novembre 2023, tutti i plessi verranno riaperti per la ripresa delle lezioni. 
 
PUNTO 3 – Cronoprogramma su interventi di messa in sicurezza al plesso infanzia di Catena 
 
La DS, insieme al RSPP, ha effettuato i sopralluoghi in tutti i plessi, sono state redatte delle relazioni 
tecniche, inviate al comune di Quarrata. Sono state effettuate segnalazioni con richiesta di interventi, in 
particolare al plesso dell’infanzia di Catena. 
Il sindaco informa che verranno effettuati lavori di adeguamento sismico, dopo la progettazione. 
 
PUNTO 4 – Segnalazione di criticità da parte delle responsabili dei plessi; 
 
Le responsabili di plesso presentano al sindaco di Quarrata relazioni sulle criticità e richieste di interventi. 
 
PUNTO 5 –  Approvazione integrazioni al prospetto delle uscite didattiche/viaggi di istruzione 
 
La DS informa che nella seduta precedente, nel prospetto di uscite didattiche/viaggi di istruzione 
mancavano alcune proposte, che sono state integrate. 
 

 IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
adotta con l’unanimità dei presenti la 
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Approvazione integrazione di uscite didattiche/viaggi di istruzione. 
 
  
La seduta è sciolta alle ore 20:30.  

  
Il Presidente del Consiglio di istituto 
Daniele Ferranti 
  

 La segretaria  
Gloria Gori 

 
  
  

 


